

亚洲电影大奖公布提名名单

《色·戒》撞正《投名状》 《集结号》隐形



第二届亚洲电影大奖于日前公布了提名名单,汤唯在金马奖失意后将再度迎战陈冲,而凭借《投名状》转型口碑不错的李连杰则遇上了“影帝专业户”梁朝伟这样的劲敌。而最佳影片基本上被认为是《色·戒》与《投名状》之争,连带最佳导演也是李安和陈可辛的对决。令人惊讶的是,与《投名状》几乎同步上映的大片《集结号》在名单上却完全不见踪影,不知是否跟之前冯小刚放言“所有的奖项都有猫腻”一事有关。记者联系了《集结号》的宣传方询问情况,对方表示“根本不知道有这么个奖项,他们要选谁是我们的自由”。

由香港国际电影节协会主办的亚洲电影大奖,相比去年的第一届,增设了最佳男、女配角的评选,而经过三地电影工作者的评选,最终的结果将于3月17日晚在香港举行的颁奖典礼上公布。

《色·戒》《投名状》打成平手

去年年度大热影片《色·戒》,在几个重要奖项最佳影片、最佳导演、最佳男女主角以及最佳编剧和最佳原创音乐都有入围,共计有6个提名。而贺岁大片《投名状》也表现不俗,除了最佳影片、最佳导演和最佳男主角之外,还有份角逐最佳摄影、最佳剪辑和最佳视觉效果3个奖项。两部影片在提名数量上打成平手。

前不久在金马奖上打得难解难分的陈冲和汤唯,这一次在亚洲电影大奖上再度碰面,角逐“最佳女主角”。

新增两奖共颁 12 奖

今年的亚洲电影大奖新增了最佳男、女配角的评选。在最佳男配角的提名中,孙红雷凭影片《蒙古人》成为华人男演员中唯一入围者,而陈冲则凭借《太阳照常升起》中的优异表现和来自日本、韩国、泰国的女演员一起角逐最佳女主角这一奖项,并且很有可能成为“最佳女主角”和“最佳女主角”双料影后。

新增奖项后,本届亚洲电影大奖

角。而戛纳影后全度妍的加入,也令该奖项成“铁三角”阵势,悬念迭起。而“最佳男主角”方面,凭《投名状》中角色获得好评的李连杰,遇上了劲敌梁朝伟,再加上上届影帝宋康昊,热闹程度丝毫不输最佳女主角评选。

另外一个重要奖项“最佳导演”上,除了李安、陈可辛,外界也看好姜文。尽管《太阳照常升起》在各大颁奖典礼上都曾有提名,但却没有什么实质性的收获,看来这一次要想打败李安和陈可辛,难度非常大。

共64项提名及12个大奖。评审团中,黄建新和谢飞分别代表中国电影导演协会和中国电影家协会参与。来自台湾金马影展的焦雄屏,香港电影工作者总会的吴思远和香港国际电影节协会的王庆锵则是另外三位华人评委。提名名单公布之后,由18位国际电影专业人士组成的大奖评审团会再投票选出得奖者,并于3月17日晚举行的颁奖典礼上公布。(刘嫣)

亚洲电影大奖提名名单(部分)

最佳电影	最佳导演	最佳男主角	最佳女主角
《Buddha Collapsed Out of Shame》 (伊朗)	李安《色·戒》	高捷《流浪狗人》	陈冲《意》
《I Just Didn't Do It》 (日本)	姜文《太阳照常升起》	加濑亮《I Just Didn't Do It》 (日本)	全度妍《密阳》(韩国)
《色·戒》	陈可辛《投名状》	梁朝伟《色·戒》	树木希林 《东京铁塔:我的母亲父亲》(日本)
《密阳》 (韩国)	李沧东《密阳》 (韩国)	李连杰《投名状》	金允珍《Seven Days》 (韩国)
《太阳照常升起》	周防正行《I Just Didn't Do It》 (日本)	宋康昊《密阳》(韩国)	Deepika PADUKONE 《Om Shanti Om》(印度)
《投名状》	张律《Desert Dream》 (韩国)	小田切让 《东京铁塔:我的母亲父亲》(日本)	汤唯《色·戒》

搞笑破尺度 台词让人脸红 联合女弟子 《过年了》唠嗑 赵本山新作 荤口惹争议

正在打磨央视春晚小品剧本的赵本山,同时准备好了辽宁卫视春晚的小品《过年了》。在日前辽宁春晚的彩排中,赵本山和他的几位女弟子登台演出,但为了制造“笑”果,赵本山小品中竟然出现了一些“荤段子”,这引起了很多争论。

据了解,《过年了》根据真实故事改编,主要讲述年关将至,村里的男人都因劳务输出到国外打工无法回国,留守妇女们苦盼丈夫回家,为帮这些妇女们过个好年,赵本山饰演的会计龙三儿求人“造假”,杜撰了她们丈夫的来信,却因

为自己不认识信上的字引发了不少笑料。据了解,小品中的女演员都是在赵本山的电视剧中出演过角色的演员。

日前的彩排中,在《过年了》的生活化布景前,孩子们坐在热炕头上嗑瓜子儿,10名妇女一边包饺子,一边唠嗑。没想到,就是这些女人们的炕头对话让观众惊讶不已,一段段“荤口”台词简直令人脸红心跳,最终小品以一句“你们几个别瞎闹了,这还有孩子呢”结束了这样尴尬的对话。随后,赵本山扮演的老会计龙三儿登台,戴着老花镜,穿着劳动服和臃肿的老棉裤。赵本山的形象和之前小品中的区别不大,龙三儿的主要任务就是询问妇女们过年有什么要求,然后假称在外的男人们来信,并念信给大家听。如同“这里(非洲)的人都很富裕,个个都烫了头。后来我们才知道,原来他们在没出生前就已经把头发做好了”的笑料,依然是赵本山式的经典包袱。但其中依然出现了一些粗俗的玩笑,比如龙三儿说:“信儿还在道上走着呢,我捎来的是‘口信儿’,可以‘嘴对嘴’地向你们转达。”当妇女们嚷嚷:“我们家奶牛需要配种,能给解决吗?”龙三儿不明就里地点头道:“我行!”这些虽然也引发了观众的笑声,但现场却明显出现尴尬的气氛。

“通俗过头就是粗俗”、“小品的内容不适合赵本山的身份”,还有人表示“希望赵老师在央视春晚上的小品不要这样”。

对此,记者昨日致电小品的创作者崔凯,和赵本山合作多年的他表示:“当天的彩排我就在现场,可能对这些话特别过分,这个小品就是写妻子思念出外劳务的丈夫的心情,在农村女人说话也就比较爽朗和实在。”崔凯表示,“这些话要是单独看是有些别扭,但是如果设置在这个故事的情境中就很正常。”

据了解,辽宁卫视的春晚将在大年二十九播出,赵本山的小品是全国观众关注的焦点,崔凯表示:“其实那天只是彩排,我们肯定要在台词上再做一些调整和改动,欢迎大家到时候看这个小品,绝对不会让人有粗俗的感觉。”而辽宁春晚的监制张丹昨天在接受记者采访时表示,不认为这些台词粗俗,“在这个故事中它们的出现是合理的。”

(王轶斐)



北京选定 26 个奥运文化广场 免费向市民开放

新华社北京1月22日电(记者汪涌)北京奥组委与北京市文化局等有关部门22日在北京签署了《奥运文化广场谅解备忘录》,包括地坛公园、西单文化广场在内的26个城市奥运文化广场全部确定。

据悉,北京奥运会期间,北京市将开展持续3个月的各种奥运文化活动。选定的这26个奥运文化广场除地坛公园、西单文化广场外,还包括大观园、朝阳公园、莲花池公园、北京国际雕塑园等,覆盖了全市18个区县。

这些奥运文化广场将从今年6月23日(国际奥林匹克日)开始,全部向广大市民免费开放,一直持续到残奥会闭幕。

据北京市文化局相关负责人介绍,北京市已逐步完善了奥运文化广场的设施设备。奥运会期间,26个奥运文化广场都将安装大屏幕,供公众观看体育比赛。各文化广场还将按奥运会惯例,举办中外艺术家的露天文艺演出和露天主题展览;设立奥运赞助企业的活动展示区;奥运特许产品专卖区和奥运纪念品交换区;提供饮食、安保和医疗急救服务等。

据悉,北京市还计划在全市开展彩灯征集活动。奥运会期间,北京市的奥运文化广场和主要公园、社区,将悬挂具有中国传统风格的各类彩灯,同时还将举办公益性奥运灯会活动。

城市奥运文化广场是继2000年悉尼奥运会以来,奥运文化活动的重要形式之一。举办城市奥运文化广场活动旨在传播奥林匹克精神,普及奥林匹克知识,展示主办国、主办城市的历史文化,为群众提供广泛参与的机会,使其充分体验奥运激情,共享奥运欢乐,为城市营造热烈、欢乐、祥和的节日气氛。

此前,北京奥组委已同所有京外奥运协办城市签署了设置奥运文化广场的协议。

百家奥运邮品特许零售店 贴近百姓

新华社北京1月22日电 集邮爱好者与奥运特许邮品的距离将越来越近。据中国集邮总公司22日的消息,至元月下旬,全国邮政百家奥运零售店在全国26个省市相继开业,其中包括新疆、西藏、青海等边远地区。

作为北京奥运会特许商品零售商,中国集邮总公司经北京奥组委批准,在北京奥运会倒计时200天之际,正式启动了百家奥运邮品特许零售店项目,直接面向集邮爱好者推出奥运特许商品,不仅方便群众购买奥运产品,而且有利于发挥奥运特许商品宣传北京奥运、传播奥运精神的作用。

中国集邮总公司2008年各项经营工作将以北京奥运会为轴心。总经理刘燕明说:“中国集邮总公司不仅要拿出邮品供社会购买,更重要的也是责任和荣誉。北京奥运集邮产品要起到弘扬奥林匹克精神,宣传奥运理念,向世界介绍北京、展示中国的作用。”

与此同时,中国集邮总公司不仅成立了专门的奥运项目组,还在全体职工范围内发起“奥运邮品创意设计大赛”,面向社会广征名家创意设计,优选方案,全力挖掘奥运活动中的每一个文化内涵,力争打造令人过目不忘的文化精品。

中国集邮总公司近日还推出了中国首个铂金镶嵌奥运邮品《北京2008年奥林匹克运动会主会场——国家体育场铂金镶嵌特别珍藏纪念封》,作为纪念北京奥运倒计时200天的献礼之作,同时还发行了《中国奥运之路》纪念套封一套9枚。

体彩开奖公告

第 08022 期排列彩中奖号码 6 5 4 3 4
奖池余额:84925272.6 元

第 08010 期七星彩中奖号码 0 6 0 5 7 9 5
奖池余额:12391043.63 元